

圣诞节是每个孩子期待和喜爱的节日，写这个节日的故事孩子们大都津津乐道。希望西城校区马立平七年级的汪滢老师让每位学生写疫情下的圣诞节，虽然病毒还在，但无论是看灯展，家庭聚餐，还是梦中奇幻，礼物分享，学生笔下都洋溢着节日的欢欣。(程京林)



圣诞节的故事分享

希望西城校区马立平七年级
指导老师 汪滢

张雨嘉

今年圣诞节我们去了布什圣诞小镇。我们三点左右到达，之前天下起了毛毛雨，地上湿漉漉的，雾很大。走进公园我看到一棵装饰漂亮的圣诞树。我就用爸爸和妈妈在圣诞节给我买的新手机去拍照。小镇上全是五颜六色的灯光，雨雾中灯光不是很亮。我注意到周围有很多商店，卖各种东西，有卖项链、耳环、衣服、纪念品和吃的。

圣诞小镇还有游乐设施，我和妈妈一起坐了海盗船。海盗船很刺激，我很想玩。可是上了船我觉得很吓人。开船前我更是忐忑不安，当海盗船航行结束时，我却意犹未尽。我还跟姐姐玩了碰碰车和旋转飞行椅，两个都等了二十多分钟。这两个都是我和姐姐的最爱。我们本来是要一起乘坐缆车观赏公园全景的，但是排了大概十分钟队后，太多人我们就决定放弃了。

在出口的路上，我看见有个人在一个小舞台上表演。他一边唱歌一边弹吉他。很多人在欣赏他的表演。他的歌声更让我感受到节日的气氛。

张雨濛

今年圣诞节我和我家人去看灯了。

我们去的第一个地方是妈妈的朋友建议的一个公园。那里的河上漂浮着船，船上装着鲜艳的灯。看水上灯展有一种朦朦胧胧的感觉，我印象最深是海盗船，龙舟和旗鱼。有一条船上只有章鱼，章鱼的手臂里抓着个压碎的汽水罐，汽水罐在倒水。还有一个用鱼网做出来的美人鱼。我觉得每座船都很有创意。

我们也去了布希花园的圣诞小镇看灯。那天一直下着细雨，雾

很大，只见所有的树和植物都挂上了彩灯。入口处挂着许多用花装饰的圆圈。圣诞节爸爸妈妈给我和妹妹送了新手机。我们用这些新手机照了很多照片。因为我拍的最好看，爸爸妈妈和妹妹想要拍照时，都会让我来帮忙。

妹妹和妈妈上了一艘海盗船。我和妹妹坐了碰碰车。细雨还是没有停，可是我们的玩性一点儿不减。这个圣诞节过得很开心!

王璐璐

我们每年圣诞节都会去旅行。我记得去过坎昆、多米尼哥共和国和迪斯尼。但是因为疫情，我们不能出去旅行，所以今年的圣诞节我们是在家里过的。

圣诞节的早晨，哥哥和我一起来就跑到楼下看圣诞树下面有什么礼物。哇! 树下面有好多东西。妈妈、爸爸、外公、外婆也来到了树下一起跟我们打开礼物。妈妈给我们全家买了很多衣服。爸爸送给我一支屏幕手写笔，还送给哥哥一个玩游戏的耳机。我是想送给妈妈一副太阳眼镜，可是来不及买。妈妈的好朋友还从西雅图给我们寄来了巧克力和书。

礼物拆完了，我和哥哥开始跟外公外婆打扑克。下午我们一起看了一部电影，叫小鬼当家。里面有一个小孩儿不小心上了错的飞机来到了纽约。他遇到了两个小偷想抓他，所以他在他叔叔的家布置陷阱，抓住了两个小偷。电影很好笑。

虽然我们没有到外面去旅行，但是我跟家人我们一起度过了快乐时光。

高琳蕊

“今天是圣诞节! 我的妹妹在喊。大家快点起来! 艾莉娜，我想拆礼物!”我说:“好的。不要再

喊了! 我吃完早餐就跟你拆礼物。”我赶快起床吃完早餐，然后坐在圣诞树下。

妈妈看我们都准备好了就说:“好的，第一个圣诞节礼物是阿琳的!”她递给我一个用红纸包装的箱子，上面写着我的名字。我打开看见里面有8个大的棒棒糖。

“哇，有四种口味!”我妹妹说。“你看，两个是香草，两个是西瓜，两个是椰子，最后两个是芒果。”

“谢谢妈妈。”我说。“轮到我了。”我妹妹说。哇! 她的礼物是一个纸板做的小屋子，小屋的屋顶可以翻起来，屋子里面有很多姜饼人。

我和妹妹都很喜欢我们得到的圣诞礼物。妈妈爸爸，谢谢你们为我们准备的礼物。

姚书

每年我家都庆祝圣诞节。每年，我的爸爸妈妈都会告诉我圣诞老人故事，可我一点都不信。

因为我不相信，每年都想礼物是我的爸爸妈妈给我买的，晚上偷偷地放到圣诞树下。因为我听了太多圣诞老人的故事，这次我想偷偷地下去，看我爸爸妈妈把礼物放到树下。我在床上假装睡着了。可是，爸爸妈妈没来看我睡着了没有。我在床上想着，我如果没睡着就能听到他们悄悄下楼的声音。过了一会儿，忽然，我听到了一个很小的声音。一下子我就把被子掀了起来，飞快地跑到圣诞树那里。没想到，一个穿着红衣服的陌生人正在我们的圣诞树下弄东西。我惊讶的跳了起来。陌生人一听到声音就跳起来了，转过身来看我。他的脸上有一个巨大的白胡子垂到他的腰。他头上戴着一顶红帽子，顶上有一个小白球，背着一大袋玩具。这是圣诞老人! 我惊讶地说:“可你不是真的呀!”他一听就笑了起来:“如果我不是

真的，那小孩子怎么拿到礼物呢?”他不停地笑，一直就走进我家的火炉走。他一下子就走进了火炉。我一看吃惊地大叫了一声。可是圣诞老人没被烧到，他只是笑着转身不见了。我看到圣诞老人走了，不知不觉就睡着了，第二天早上才醒。从那天开始，我相信了圣诞老人的故事。

于欣琪

圣诞节那天，我去了我的朋友家。我非常期盼这次聚会，除了可以见到朋友，还有朋友养的猫。我姐姐开车，可是，因为她是刚刚开始学开车，我妈妈不放心，所以爸爸坐在旁边。因为姐姐开车还不熟练，我感觉像坐了一次过山车，非常紧张。

走进朋友家，我们看见了猫。它是一个灰白两色的猫，眼睛是蓝色的，很可爱也很漂亮。跟猫玩了一会儿之后，我跟我朋友打牌，我赢了好几次。我们打牌的时候，大人们在包饺子。

晚餐非常的丰盛，有饺子、火锅、梅菜扣肉、凉菜、鸡翅和粉丝。我吃火锅的时候挑了一个很辣的酱，哇，我快要辣死了。我们看了一个新出来的电视叫“Cruella”，很好看。可是这时已经很晚了，我没有看完，我们就要回家了。

圣诞节的聚会我过得非常愉快。我也希望在中国新年，我能请朋友来我家聚会。

罗安琪

每个圣诞节的早晨我都会早早地醒来。我知道楼下的圣诞树下将会有很多礼物。我十分享受拆开礼物包装的惊喜，惊叹于我父母和朋友以及“圣诞老人”购买东西的那份快乐，这种感觉使我终身难忘。

我明白圣诞节的意义是要与家人一起分享美好时光。妈妈会安排

节的各种活动。这包括了装饰曲奇饼和看圣诞节电影。曲奇饼装饰这个活动很有趣。在过去的几年中，我们常与亲戚一起制作姜饼屋，我总喜欢在姜饼屋上设计图案。这些房子看起来太可爱了，以致于大家都舍不得吃它们。今年，我妈妈买了一些糖霜和曲奇饼干，形状有驯鹿，圣诞老人和其他圣诞节的东西。我们用古怪的图案装饰饼干。我做了一个雪人，戴着五颜六色的帽子，并在曲奇饼上撒了巧克力。

圣诞电影有着属于自己的独特类型，我最喜欢的圣诞电影是《圣诞节纪事:第二部分》和《Polar Express》。那些电影真让人感动。因此，看圣诞电影将永远是我家庆祝圣诞节的一部分。

骆义仁

现在圣诞节是大人小孩都喜欢的节日。这一天也是家人团聚的日子，在外的孩子会赶回家。人们还会将一棵圣诞树带回家，并用五颜六色的球、丝带和红袜子装饰它，然后放在窗前。圣诞节在超市里，有时可以见到圣诞老人，他会用拥抱小孩子并送礼物给小孩子。

圣诞节对我来说也是一个很特别的日子，我可以收到了很多礼物和新衣服。

圣诞节是分享快乐和帮助我们人的节日。在这一天，人们会记住耶稣基督，这个节日也教会了我们要有善意和爱心去帮助那些需要帮助的人。



我眼中的小动物们

希望盖城校区马力平中文二年级C班 蹇恭骅
指导老师:王英姿

马力平二年级中文课本以生动有趣，寓理于教的动物故事开篇。为了让学生们开始锻炼用中文写作，我们做了一个特别的活动，组织同学们用中文把丑小鸭的故事以及他/她们熟悉的小动物们描述出来。以下是我班蹇恭骅同学的习作。

丑小鸭

春天，有个鸭妈妈坐在她的鸭蛋上等着小鸭子出生。小鸭子一个一个从蛋里出来了。

有一只小鸭子跟别的小黄鸭不一样。它又大又灰，大家都叫它丑小鸭。

丑小鸭不明白为什么大家这

样叫它，它不高兴。

夏天鸭妈妈带着她的宝贝们去河里玩。

丑小鸭没有跟着它们，它不开心。

秋天来了，鸭妈妈和小鸭子都飞走，只有丑小鸭没有跟它们去。

冬天来了，丑小鸭很冷。天越冷越难找到吃的，它很饿。

又是一个春天，天鹅飞回来了，它们都喜欢跟丑小鸭在河里玩。

丑小鸭的毛现在很漂亮了。它的灰色的毛不见了，长出来白色的羽毛。

人们每天去河边看天鹅，他们都喜欢丑小鸭。

丑小鸭从水里看到自己变漂亮了，很开心。

大象

非洲象是陆地上最大的动物。它们身高2-3米，体重4-7吨，最重10吨。大象为了避免蚊虫叮咬和太阳晒，会经常在身上涂泥巴。大象的鼻子很有用，可以击退敌人，喝水吃饭，拿东西，和爱抚小象。大象很聪明。它们记忆力非常好。它们还会帮助人做事。

狮子

狮子的吼声你可以在八公里外听到。狮子妈妈很忙，要去打猎和照顾小狮子。可是狮子爸爸每天要休息20个小时。虽然狮子爸爸趴在地上懒懒的，那是因为他需要好好休息，准备保卫家庭的安全。



今天是元旦

希望西城校区六年级 贺睿婷
指导老师 杭铭

风慢慢地吹着，一朵朵雪花轻轻地落在地上。一片片雪花装点出一个美丽而洁白的世界。今天是哪一天呢? 今天是元旦。

“爸爸妈妈，快起床! 外面下雪了!”我快乐地叫着。因为我出生的地方每年会下很多雪，在弗吉尼亚看到雪，我觉得很开心。

“好漂亮啊! 今天是元旦。你先刷牙洗脸，吃了早饭我们出去玩雪。”爸爸说。我迅速地刷牙洗脸，下楼吃了点早饭，就穿上外套，长裤，靴子，戴上帽子，手套。全副武装和爸爸一起拿了堆雪人的工具出门了。

一开门一阵冷风吹在脸上，我犹豫了一下，在这一秒中里我想回到暖暖的屋里。但是看着白茫茫的雪地我冲了出去。

我和爸爸在阳台上堆了一个大雪人，中午我们回到屋里。哇! 那是什么香味儿啊?“你们终于回来了! 饿了吧? 快吃中饭吧。”妈妈说。好香啊! 真是一顿美味的新年午饭。吃完饭我有点犯困，就去休息一下。我的被子

里很暖和，不像“雪被子”那么冷。

“起床了，小姐! 吃晚餐了。”我睁开眼睛一看，已经六点了。我还真睡了一大觉。

汤圆，醪糟，饺子，包子，桌子上什么都有。“新年快乐!”爸爸妈妈高喊。那天晚上，我吃了很多，玩了些游戏，还看了星星。元旦永远是我家很快乐，很特别的一天。



第244期